



ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ



Παρασκευή 8 Αυγούστου 2014

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Π Ρ Ο Σ

Τηλ.: 28313 41327

Fax: 28310 29879

Τα Τοπικά Μ.Μ.Ε.

e-mail: typos@rethymno.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παράταση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή στο πρόγραμμα του «Δημοτικού Λαχανόκηπου» του Δήμου Ρεθύμνης.

Με κανονικούς ρυθμούς συνεχίζεται η υποβολή των αιτήσεων από τους συμπολίτες στο πρόγραμμα του «Δημοτικού Λαχανόκηπου» του Δήμου Ρεθύμνης. Επειδή όμως έχει σημειωθεί αυξημένο ενδιαφέρον για πληροφορίες προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου μας για τη συγκεκριμένη κοινωνική δομή, αποφασίστηκε να δοθεί μια μικρή παράταση στην υποβολή των αιτήσεων έως και την **Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου** 2014 ώστε να εξυπηρετηθούν όλοι οι ενδιαφερόμενοι δημότες.

Υπενθυμίζεται ότι έχει ήδη επιλεγεί ο χώρος για τη λειτουργία του «Δημοτικού Λαχανόκηπου», ο οποίος **βρίσκεται στη τοπική κοινότητα Άδελε, 6 χλμ. Ανατολικά της πόλης του Ρεθύμνου. Περιλαμβάνει 100 αγροτεμάχια των 50 τ.μ. περίπου, τα οποία θα διατεθούν δωρεάν στους ωφελούμενους για την καλλιέργεια οπωρολαχανικών.** Το πρόγραμμα έχει σαν στόχο να υποστηρίξει ευπαθείς κοινωνικές ομάδες του πληθυσμού, επιδιώκοντας την κάλυψη μέρους των διατροφικών τους αναγκών, ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων με εκπαίδευση και πρακτική άσκηση, περιβαλλοντική αναβάθμιση δημοτικών εκτάσεων κ.α.

Οι ενδιαφερόμενοι συμπολίτες που επιθυμούν να ενταχθούν στο συγκεκριμένο Πρόγραμμα μπορούν να καταθέτουν τις αιτήσεις συμμετοχής τους έως την **Δευτέρα 1/09/2014** στην **Κοινωνική Λειτουργό του Δημοτικού Λαχανόκηπου Δήμου Ρεθύμνης,**



Λεωφόρος Κουντουριώτη 98 (πρώην ΚΕΠ), 1^{ος} όροφος. Ώρες κατάθεσης αιτήσεων 9:00 π.μ. έως 13:00.

Η επιλογή των ωφελουμένων θα γίνει με σειρά προτεραιότητας. Σε περίπτωση που υπάρξει μεγάλη προσέλευση πέραν του αριθμού των αγροτεμαχίων, οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν από επιτροπή, με βάση εισοδηματικά κριτήρια φτώχειας, ανεργίας, οικογενειακής κατάστασης, εντοπιότητας, συνθηκών διαμονής. **Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις** οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλ: 2831021307 (Δημοτικός Λαχανόκηπος) ή 2831341260-261 (Γραφείο Διαμεσολάβησης Δ. Ρεθύμνης).

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"**



ΕΣΠΑ
2007-2013
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης